

POZIV REGIONALNE KANCELARIJE ZA SARADNJU MLADIH (RYCO) ZA UČEŠĆE NA TRENINGU ZA PRIPREMU PROJEKATA ZA NEVLADINE ORGANIZACIJE U CRNOJ GORI

Regionalna kancelarija za saradnju mladih (RYCO) otvara poziv za učešće na treningu za podizanje kapaciteta u pripremi i implementaciji interkulturalnih projekata mobilnosti, saradnje i aktivizma mladih na Zapadnom Balkanu, za predstavnike/ce nevladinih organizacija iz Crne Gore. Trening se realizuje uz podršku Misije OEBS-a u Crnoj Gori.

Regionalna kancelarija za saradnju mladih (RYCO) je nezavisan institucionalni mehanizam uspostavljen od strane ugovornih strana Zapadnog Balkana (više na www.rycowb.org) u cilju promocije duha pomirenja i saradnje između mladih u regionu, kroz programe omladinskih razmjena. U okviru svog rada RYCO podržava projekte koji doprinose regionalnom pomirenju kroz povećanje mobilnosti mladih, njihovu saradnju i aktivizam. Stoga, kako bi što više zainteresovanih imalo priliku da se odazove na RYCO i slične pozive za podnošenje prijedloga projekata, RYCO organizuje trening za sticanje vještina i izgradnju kapaciteta u ovom domenu.

DATUM TRENINGA: 17 – 20.09.2020. godine (17. septembar – datum dolaska i počeka programa, 20. septembar – datum zatvaranja treninga i odlaska učesnika)

MJESTO TRENINGA: Hotel Voco Podgorica, Crna Gora

CILJ TRENINGA:

Opšti cilj treninga je podizanje nivoa znanja i kapaciteta nevladinih organizacija neophodnih da samostalno i uspješno pripremaju prijedloge projekata, uz poštovanje principa inkluzivnog učešća mladih. Kroz trodnevni trening, učesnici/e će dobiti teorijsku osnovu iz ove oblasti, ali i priliku da u manjim grupama rade na razvijanju univerzalnih elemenata svake projektne aplikacije – od obrazlaganja opravdanosti projektno ideje, preko postavljanja ciljeva i planiranja projektnih aktivnosti, do formiranja realističnog budžeta i razvijanja odnosa sa javnošću. Takođe, učesnici/e će imati priliku da se upoznaju sa konceptima interkulturalnog učenja, pomirenja, participacije mladih i socijalne inkluzije, kao i mogućnostima kreiranja regionalnih partnerstava. Osim toga, nevladine organizacije će ojačati svoje kapacitete za implementaciju interkulturalnih programa za razmjenu mladih.

Trening će biti realizovan na crnogorskom jeziku, u skladu sa aktuelnim mjerama zaštite zdravlja propisanim od strane Nacionalnog koordinacionog tijela za zarazne bolesti (NKT). Polaznici će po završetku treninga dobiti Sertifikat o uspješnom učešću.

Troškove prevoza, smještaja i ishrane na bazi punog pansiona pokriva Misija OEBS-a u Crnoj Gori, u skladu sa svojim pravilima i procedurama.

KOME JE TRENING NAMIJENJEN:

Trening je namijenjen predstavnicima/ama nevladinih organizacija u Crnoj Gori koji ne posjeduju ili posjeduju ograničeno iskustvo i znanje u pripremi prijedloga projekata i njihovoj realizaciji. Kriterijumi o kojima će se voditi računa prilikom selekcije učesnika su sljedeći:

PREDSTAVNICI/E NEVLADINIH ORGANIZACIJA
→ Koji/e planiraju da vode proces/pišu prijedlog projekta ispred svoje organizacije
→ Koji/e se mogu posvetiti učešću na treningu u cjelosti
→ Koji/e koje ne posjeduju ili posjeduju ograničeno iskustvo kao nosioci ili partneri regionalnih projekata
→ Posebno se ohrabruju nevladine organizacije iz manjih i/ili multietničkih sredina

KAKO SE PRIJAVITI ZA UČEŠĆE NA TRENINGU:

Prijavljivanje za učešće na treningu se može vršiti do **13.09.2020. u 23:59h**. U ime jedne nevladine organizacije može se prijaviti isključivo jedna osoba.

Prijave se vrše putem formulara na linku: <https://forms.gle/ExEjcBugvyGz9AgL6>

Odabir učesnika/ca će se vršiti na osnovu kriterijuma pomenutih u pozivu i kvaliteta popunjene aplikacije, a uz poštovanje rodnog i geografskog balansa.

Rezultati konkursa sa svim neophodnim detaljima treninga biće objavljeni **14.09.2020.**

KONTAKT:

Za dodatna pitanja i nedoumice možete se obratiti našoj lokalnoj kancelariji u Crnoj Gori, putem e-maila: montenegro@rycowb.org.

Napomena: Učešće na treningu ne predstavlja garanciju dodjele sredstava za realizaciju projektnih prijedloga od strane RYCO.